

Druckfehler-Berichtigung.

- Rauch, S. 80, letzte Zeile: Red.-Bemerkung zu *Ursus spelaeus*:
Bestimmung unsicher!
- „ „ 85, Zeile 5: Strichbündel statt Streichbündel.
- „ „ 87, „ 11 von oben: statt Tafel XII — Tafel XIII.
-